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          СТОЛИЧНІ НОВИНИ

	







ЖК «Столичний» пропонує житло за програмою «єОселя»






Найбільший Державний АТ КБ «ПриватБанк» кредитує по державній програмі «єОселя» з кредитування житла під 3% річних у гривні (відсоток фіксований), початковий внесок від 20%, термін до 20 років для окремих категорій громадян.

Додаткову інформацію ви можете отримати у представника АТ КБ «ПриватБанк» - Зайцевої Катерини за тел.: +380 67 929 71 41, +380 97 467 51 50.





	







Будинок №5  здано!






 

З радістю повідомляємо, отримано сертифікат на введение в експлуатацію п'ятого будинку ЖК "Столичний"! Вітаємо майбутніх мешканців, бажаємо легкого ремонту і щасливого життя на новом місці!

 





	







З 8 Березня!






Вельмишановні пані, чарівні панянки! Чудова весняна пора починається саме з вашого  свята! 

Веселі струмочки, перші квіти, потеплілий вітерець... Нехай все це радує вас, надихає на  прекрасні починання! 

Від щирого сердця бажаємо вам краси, молодості, здоров'я, любові!





	







5-та черга ЖК «Столичний». 13.02.2020











	







З наступаючим Новим роком!






Друзі! З наступаючим Новим роком! Спасибі вам за те, що ви вибрали затишок і тепло наших будинків, в кожен з яких ми вклали частинку свого серця! Нехай Новий рік принесе вам тільки найпозитивніші емоції і самі хороші новини! Щастя, любові, сімейного і фінансового благополуччя і всього самого найкращого!





	







5-та черга ЖК «Столичний». 09.10.2019











	







5-та черга ЖК «Столичний». 06.08.2019











	







ЖК «Столичний» сьогодні. 09.07.2019 











	







5-та черга ЖК «Столичний». 10.05.2019











	







Вітаємо з Великоднем!











	







5-та черга ЖК «Столичний». 04.04.2019











	







Весна! Вітаємо!






Милі, чарівні жінки! Вітаємо вас зі святом!

Нехай у вашому житті буде вічна весна, де яскраво світить сонце і співають пташки.

Бажаємо вам квітів і посмішок цілий рік!

 

З любов'ю, ваш ЖК "Столичний"

 





	







ЖК «Столичний» сьогодні. 05.03.2019











	







5-та черга ЖК «Столичний». 05.03.2019











	







Краща пропозиція - поспішайте!






Готові 2-кімн. квартири в розстрочку на 1 рік під 0% - вигідна пропозиція від ЖК «Столичний». Повну вартість квартири ви можете виплачувати до закінчення будівництва будинку.

• Перший внесок 85 000 грн.

• Залишок виплачується за вартістю на поточний момент.

• 17 000 грн / кв. м.

Телефонуйте: (044) 580-88-80, (044) 292-0-292 чи (093) 965-62-12.

 





	







Переваги життя в новобудові






Cьогодні житло сталінських і хрущовських часів цікавить покупців все рідше. Перевага віддається покупці квартир в новобудовах. Згідно з окремими експертними оцінками, більше 30% покупців на ринку житла, як в столиці, так і в регіонах, цікавиться виключно первинної нерухомістю.

 

 





	







Love Story жителів «Столичного»






Існування не можливе без кохання! Це палке відчуття шукає кожна людина на нашій планеті, а шлях до знаходження буває дуже цікавим! До Дня Святого Валентина  ЖК «Столичний» створив конкурс на кращу Love Story. Переможця чекає сертифікат на романтичну вечерю в ресторанi «Intelligent» в м. Васильків.

 





	







Молодь обирає «Столичний»






Якість життя визначається в кожній, навіть незначній деталі. Ключовими факторами є кофорт і атмосфера яка нас оточує. ЖК «Столичний» все більше набирає популярність серед містян і стає місцем для прогулянок, де приємно проводити час, можна заглянути в кафе, магазини або в beauty-салон.

 



Жителям Василькова подобається ділитися своїми враженнями про комплекс. Аліна Клименко також прокоментувала свою думку.

 







	







5-та черга ЖК «Столичний». 07.02.2019











	







ЖК «Столичний» сьогодні. 14.01.2019











	







5-та черга ЖК «Столичний». 14.01.2019











	







З Новим 2019 роком!






Вітаємо з Новим 2019 роком!

Ми бажаємо всім якомога більше приємних подій і щасливих моментів. Нехай з вами завжди будуть рідні та друзі, а в ваших квартирах панують добробут, любов і процвітання.

 





	







Новорічна казка у ЖК «Столичний»






Неймовірне новорічне шоу відбулось у найпрестижнішому житловому комплексі Василькова. На захід завітало близько 200 дітей разом із батьками. Зимової прохолоди відвідувачі майже не відчули, адже на околицях було дуже гаряче.

 



Свято розпочалося із виступу Сонячного півня, який розважав дітей танцями і піснями. Продовжила розважати гостей принцеса Місячного царства Оделія і королева ночі Даркнес.

 





	







ЖК «Столичний» сьогодні. 07.12.2018











	







5-та черга ЖК «Столичний». 07.12.2018











	







Конкурс! Прикрашаємо головну ялинку ЖК "Столичний" разом!






 Ми впевнені, що найкращі іграшки на новорічній ялинці - це іграшки, зроблені своїми руками. Кожен з нас зможе створити таку іграшку, прикрасити нею новорічну ялинку і милуватися своїм творінням. Ну що, домовилися? Прикрашаємо головну ялинку ЖК «Столичний» разом! А за створення кращих іграшок отримуємо призи.

 





	







ЖК «Столичний» сьогодні. 13.11.2018 











	







5-та черга ЖК «Столичний». 12.11.2018 











	







Новий дитячий майданчик






У великій родині ЖК "Столичний» поповнення!

Новий дитячий майданчик в 3-му будинку.





	







ЖК «Столичний» сьогоднi. 03.10.2018 











	







5-та черга ЖК «Столичний». 02.10.2018 











	







ЖК «Столичний» сьогоднi. 04.09.2018 











	







5-та черга ЖК «Столичний». 03.09.2018











	







ЖК «Столичний» сьогоднi. 08.08.2018











	







5-та черга ЖК «Столичний». 07.08.2018






На будівництві 5-ї черги жарко у всіх сенсах! Будівельники працюють не покладаючи рук.





	







ЖК «Столичний» сьогоднi. 12.07.2018











	







5-та черга ЖК «Столичний». 11.07.2018






Хід будівництва 5-ої, фінальної, черги ЖК «Столичний»

 





	







В ЖК "Столичний" відкрився магазинчик Smaylik






«Діти охоче завжди чимось займаються. Це дуже корисно, а тому не тільки не слід цьому заважати, але потрібно подбати, щоб завжди у них було що робити»( Ян Коменський).

 



В ЖК "Столичний" відкрився Магазинчик дитинства Smaylik! В магазині представлений великий вибір розвиваючих ігор та наборів для творчості, іграшки ручної роботи, виповнені з любов’ю до діток, якісний одяг, текстиль ручної роботи (в тому числі з послугою індивідуального пошиву), а також гелеві кульки, що завжди створюють гарний настрій.

 





	







Фотозвіт з дитячого свята в ЖК «Столичний»






Запрошуємо переглянути вас фоторепортаж зі святкового вечора в ЖК «Столичний» з нагоди Міжнародного дня захисту дітей.

 





	







Запрошуємо на дитяче свято!






1 червня до Міжнародного дня захисту дітей в ЖК «Столичний» буде організовано свято. Запрошуємо всіх хлопчиків і дівчаток, мам і тат, дідусів і бабусь. Буде весело, приходьте!





	







ЖК «Столичний» сьогоднi. 10.05.2018











	







Вічна пам'ять






Сьогодні 8 травня в Україні та світі відзначають День пам'яті і примирення. Вічна пам'ять загиблим під час Другої світової війни.





	







ЖК «Столичний» сьогоднi. 13.04.2018











	







5-та черга ЖК «Столичний». 11.04.2018






Хід будівництва 5-ої і фінальної черги





	







Бажаємо щасливого Великодня!






Вітаємо всіх зі Світлим Христовим Воскресінням!

Нехай гармонія та спокій оселяться у вашому будинку, а душевна теплота - в серці.

З любов'ю, Ваш ЖК «Столичний»





	







Зі святом, дорогі жінки!






Любі жінки!

Вітаємо вас з 8 березня!

Нехай у вашому житті буде вічна весна, де яскраво світить сонце і співають птахи. Посмішок, гарного настрою, радості та щастя Вам!





	







5-та черга ЖК «Столичний». 06.03.2018






Продовжуємо iз фотозвітами - хід будівництва п'ятої та фінальної черги житлового комплексу триває незважаючи погодні умови.





	







ЖК «Столичний» сьогоднi. 05.03.2018






Як ми не сподівалися, але без погодних "сюрпризів" на початку весни не обійшлося)





	







ЖК «Столичний» сьогоднi. 08.02.2018






Сподіваємося, що всі зимові погодні драми позаду, ще трошечки почекаємо і незабаром нова весна!





	







5-та черга ЖК «Столичний». 07.02.2018






Короткий фотозвіт з будiвельного майданчика останньої, 5-ої черги, ЖК «Столичний».





	







На лифтi – до школи!






Відвести дитину до школи «СОНЯЧНИЙ ОСТРІВ», що в 3-му будинку ЖК "Столичний" займе не більше 3 хвилин.







	







З наступаючим Новим Роком та Різдвом!






Друзі, з наступаючим Новим Роком та Різдвом!

Дуже хочеться щоб Новий Рік подарував нам мир. Щоб всі ми були щасливі, усміхнені, доброзичливі, кохали та були коханими.

Але ж так і буде! Зовсім-зовсім скоро.

Хай щастить вам в новому році! Затишку вам і тепла!





	







Свято «День Святого Миколая» в ЖК «Столичний»






17 грудня біля Головної ялинки ЖК "Столичний" відбулося святкування Дня Святого Миколая. Веселі захоплюючі конкурси, казкове театралізоване дійство з чарівними героями, Святим Миколаєм, Дідом Морозом і яскравим феєрверком порадували не тільки самих маленьких жителів Столичного, а й дорослих. Дід Мороз нагородив учасників та переможців конкурсу "Отримай подарунок від Святого Миколая" та вручив солодкі подарунки гостям свята.

 





	







З Днем Святого Миколая!






Вітаємо вас з Днем Святого Миколая! Це свято любові і душевної теплоти! У цей день навіть дорослі починають вірити в чудеса, а діти з нетерпінням чекають ранку, щоб зазирнути під подушку або в чарівний чобіток, адже так приємно знайти в ньому подарунки. Нехай це свято наповнить Ваш будинок щастям, теплотою і любов'ю, а Ваше життя буде яскравим! Зі святом Вас!

А малюнки - це роботи маленьких жителів ЖК "Столичний".

 





	







Озеленення 3-ої черги






У 3-й черзі ЖК "Столичний" висаджено понад 220 дерев і кущів: туя, самшит, ялівець, сакура, декоративні яблуня та акація, горобина, клен, береза.

Вічнозелені хвойні дерева та кущi будуть цілий рік радувати око.

Горобина, берези та клени будуть рости разом з вашими дітьми, захищаючи в спекотні дні своїми кронами і створюючи приємну прохолоду у дворі.

 



 







	







Iнфраструктура в ЖК «Столичний»






У ЖК «Столичний» все знаходиться на відстані витягнутої руки - досить натиснути кнопку виклику ліфта: магазини (продукти, будматеріали, вікна, квіти), кафе, піцерія, дитячий сад, початкова школа, салон краси, сауна, тур агентства.





	







ЖК «Столичний» сьогоднi. 19.10.2017 






Чудові дні подарувала природа, поспішаємо насолоджуватися теплом і красою навколо!





	







В ЖК "Столичний" відкрито початкову школу






Першого вересня в ЖК "Столичний" дуже святково і весело відкрилася Альтернативна початкова школа "Сонячний острів".

Вітаємо з відкриттям важливої та  потрібної справи! Успішного року і процвітання! Побільше однодумців і здібних дітей!









	







Дитячий садочок в ЖК "Столичний"






 Сьогодні у Центрі гармонійного розвітку дитини «Middle Way» в ЖК "Столичний" відкрилася група дитячого садочка з режимом роботи з 8 ранку до 13:30 . З харчуванням, заняттями, прогулянкою. Кількість місць дуже обмежена, в першу чергу для діток ЖК "Столичний". 

☝ Ми знаємо 3 безсумнівних плюса: відмінні педагоги, унікальна методитка виховання за системою Монтессорі та неймовірна близькість до дому! 

☝Всі питання та запис до садочку за тел. (067) 447-42-95.





	







Повiдомлення






ПОВІДОМЛЕННЯ «Про зміну тарифу на послуги з централізованого опалення, гарячого водопостачання, централізованого водопостачання, та водовідведення в ЖК «Столичний».

 





	







ЖК «Столичний» став переможцем!






Згідно з результатами незалежного та некомерцiйного дослідження «Ревізор новобудов», в рамках якого були перевірені житлові комплекси Київської області, які знаходяться на стадії будівництва або введені в експлуатацію в 2016 році, ЖК «Столичний» став переможцем у номінації «Фінансові умови». Всього в дослідженні взяли участь 174 багатоквартирних будинкiв.





	







ЖК «Столичний» в перший день лiта











	







З Днем Захисту Дiтей!






Діти та батьки, бережіть і любіть один одного!

ЖК «Столичний».





	







ЖК «Столичний» сьогоднi. 11.05.2017






 Травневий "Столичний"





	







Щиро вітаємо вас з Великоднем!






Дорогі друзі! Щиро вітаємо вас з Великоднем!

Нехай це величне свято наповнить серце світлими почуттями надії і любові, дарує щастя та добро. Бажаємо  вам радості, здоров'я, добробуту і благополуччя. Христос Воскрес!

ЖК «Столичний»





	







ЖК «Столичний» видає ключі






Йде видача ключів 1 секції 3-й черзі!

 

Радісно усвідомлювати, що скоро будинок заживе повним життям!

 

 







	







Iнфраструктура в пішохідній доступності 






ЖК «Столичний» "обростає" інфраструктурою. Магазини (продуктовий, квітковий, будівельних матеріалів, сувенірів), аптека, затишні кафешка та бургерна, лабораторія аналізів, туристичне агентство - це все доступно мешканцям «Столичний» протягом 2 хвилин!

Спустіться на ліфті - і ось ви вже в центрі подій!

 



 





	







Зі святом 8 березня, милі жінки!






Бажаємо вам блиску в очах, гармонії та щастя! Бажаємо цвісти кожен день і зберігати свіжий погляд на речі.

Будьте щасливі!

 







	







ЖК "Столичний" в перший день весни






Сонце ще не гріє, але скоро природа перетвориться. Чекаємо на тепло!





	







З Днем Святого Валентина!






Сьогодні один iз найромантичніших свят - день любові, турботи та ніжності.

Поздоровлення в цей день давно вийшли за рамки романтичних відносин - люди все частіше говорять слова любові не тільки своїм другим половинкам, а й батькам, родичам, друзям.

Вітаємо вас з Днем святого Валентина і бажаємо, щоб любов завжди жила в вашому серці, щоб на душі було тепло і радісно, щоб в житті все вдавалося, щоб поруч завжди були близькі і улюблені люди.





	







Будинок №3 ЖК "Столичний" введено в експлуатацію!






З радістю повідомляємо, що акт введення в експлуатацію третього будинку житлового комплексу «Столичний" і Сертифікат готовності будинку №3 отримані!

Вітаємо майбутніх мешканців, бажаємо легкого ремонту і щасливого життя на новому місці!

 







 

 





	







Вітаєм всіх з Новим, 2017 роком!






ССК "Україна" і РК "Столичний" вітає всіх з Новим, 2017 роком!

Ми бажаємо вам і вашим сім'ям достатку, взаєморозуміння і великого щастя! З Новим роком!





	







Фотозвіт iз Дня Святого Миколая в ЖК «Столичний»






У неділю біля Головної ялинки ЖК "Столичного" проходив дитяче свято "День Святого Миколая".

Було дуже цікаво і весело. Спочатку дітей запросили на розваги: конкурси, ігри в яких із задоволенням брали участь не тільки діти, а й їхні батьки. А потім було прекрасна святкова вистава. Ось про що вона була.

 





	







День Святого Миколая в ЖК "Столичний"






ЖК "Столичний" запрошує всіх дівчаток і хлопчиків, а також їх мам і тат, дідусів і бабусь на свято "День Святого Миколая"!

Свято відбудеться 18 грудня, початок о 14.30.



В програмі:

14:30 конкурси, змагання,

15:00 святкова вистава,

15:45 нагородження учасників та переможців конкурсу дитячих робіт "Отримай подарунок від Святого Миколая",

16:15 феєрверк.

 

Приходьте, буде весело!

Прохання до батьків. Одягайте дітей тепліше, щоб вони змогли подивитися всю програму.

 





	







ЖК «Столичний» сьогоднi. 11.12.2016






Скоро здача 3-ої черги!





	







ЖК «Столичний» сьогоднi. 24.11.2016






Працюємо. Скоро здача 3-ої черги!

 





	







ЖК «Столичний» сьогоднi. 04.11.2016






Короткий фотозвіт по 3-й черзi ЖК «Столичний».

Закінчуються роботи по утепленню фасадів 5 та 6 черги, благоустрою тротуарів, пішохідних доріжок і проїзної частини 3-ї секції.

Ведуться роботи по газифікації будинку: обвідний газопровід та стояки. Встановлюються вхідні двері в під'їздах. Йдуть пусконалагоджувальні роботи ліфтового обладнання.

Тривають роботи з електрики та з монтажу внутрішніх мереж каналізації та водопроводу.

Монтуються секційні димарі під установку індивідуальних котлів (в перших 3-х секціях вже змонтовані).

 





	







ЖК «Столичний» сьогоднi. 05.10.2016






Короткий фотозвіт по 3-й черзi ЖК «Столичний».





	







ЖК «Столичний» сьогоднi. 01.09.2016






Триває благоустрій прибудинкової території, укладаємо плитку в місцях загального користування, приступили до скління першого поверху, почали встановлювати огородження сходових маршів (перила).

 



 



 



 



 





	







ЖК "Столичний" вітає всіх з 1 вересня!






Нехай будинок буде сповнений затишком і надихає ваших дітей на старанне навчання!





	







"Ревізор Новобудов" вручив нагороди ЖК "Столичний"






Друзі, ми ділилися з вами прекрасною новиною - ЖК "Столичний" став переможцем незалежного та некомерційного дослідження ринку новобудов Київської області «Ревізор новобудов» в трьох номінаціях: "Зручність життя", "Фінансові умови", а також ГРАН-ПРІ. І ось сьогодні нам вручили наші нагороди!

 



 







	







Вітаємо всіх  співвітчизників з Днем Незалежності України!






Бажаємо міцного здоров'я, творчих успіхів і впевненості в завтрашньому дні, любові і взаєморозуміння Вам і Вашим близьким !

Довгих років миру та добробуту вам!

СЛАВА УКРАЇНІ!

ЖК «Столичний».





	







Фото 3-ої черги від 15 серпня






На будівництві жарко у всіх сенсах! Будівельники працюють не покладаючи рук.





	







ЖК «Столичний» сьогоднi. 03.08.2016






Короткий фотозвіт по 3-й черзi ЖК «Столичний».

Закінчено заливку підлог на перших поверхах. Закінчується скління будинку. Йде установка вхідних дверей. Кипить робота по утепленню фасадів. 

 



 



 



 



 





	







Покрівля готова!






Повністю закінчені роботи по влаштуванню покрівлі будинку 3-ї черги ЖК "Столичний". Ура!





	







ЖК "Столичний" отримав 3 нагороди від "Ревізора ...






ЖК "Столичний" став переможцем в незалежному дослідженні "Ревізор Новобудов".

Згідно з підсумками незалежного та некомерційного дослідження ринку новобудов Київської області «Ревізор новобудов», ЖК «Столичний» визнаний кращим об'єктом в номінації "Зручність життя" у вищому ціновому сегменті, "Фінансові умови" у вищому ціновому сегменті, а також отрим ГРАН-ПРІ!

 



У дослідженні взяли участь 99 житлових комплексів, які знаходяться на стадії будівництва або введені в експлуатацію з 2015 року.





	







Панорама ЖК «Столичний» з висоти пташиного польоту. ВІДЕО






Відео, зняте з висоти пташиного польоту над ЖК «Столичний» під час святкування Дня захисту дітей.

     





	







ЖК «Столичний» сьогоднi. 11.07.2016






Короткий фотозвіт по 3-й черзi ЖК «Столичний».

Підходить до завершення скління та утеплення фасадів 4-5-6 секцій.

В 4 і 5 секціях триває заливка підлог і розводка труб водопостачання. А в 1, 2, 3 і 6 секціях заливка підлог завершена.

Закінчуються роботи по влаштуванню покрівельного покриття в 4 і 5 секціях.

Ведуться роботи з благоустрою прибудинкової території.

 

 



 





	







ЖК «Столичний» сьогоднi. 10.06.2016






Короткий фотозвіт по 3-й черзi ЖК «Столичний»:

• триває внутрішнє оздоблення сходових клітин,

• повністю завершена цегляна кладка,

• закінчується заливка підлог в 1, 2, 3 і 6 секціях,

• триває утеплення фасадів і скління будинку.

 



 



 



 





	







Фотозвiт iз дитячої піратської вечірки 1 червня






Вчора на території житлового комплексу «Столичний» відбулося дитяче свято, приурочене до Дня захисту дітей - велика весела вистава, справжня піратська вечірка.

 

На 4 години внутрішній двір комплексу перетворився у великий дитячий майданчик.

Свято відкрилося майстер-класами цукеркової флористики, аква гриму, блиск тату.

 

Потім маленькі гості здійснили захоплюючу подорож у світ піратів: веселі конкурси, розваги, змагання.

 





	







Піратська вечірка для дітей






Запрошуємо всіх дітей на піратську вечірку 1 червня в 15.00 в ЖК «Столичний»!





	







Весна в ЖК "Столичний"






Нарешті прийшла справжня весна!

З кожним днем сонце світить все яскравіше, вулиці зеленіють, розпускаються квіти і птахи співають все голосніше назустріч теплим весняним дням!





	







ЖК «Столичний» сьогоднi. 15.05.2016






Короткий фотозвіт по 3-й черзi ЖК «Столичний»: 

	• закінчується заливка підлог 3 секції,
	• змонтовані ліфти в 5, 6 і 7 секціях,
	• триває скління 3, 4, 5 і 6 секцій,
	• триває монтаж системи внутрішнього водопостачання 4, 5 і 6 секцій,
	• ведуться роботи по утепленню фасадів будинку.


 



 





	







Вітаємо з Великоднем!






 Світлого вам Великодня, світла та тепла в серцях і домівках!





	







Графік роботи на святкові дні






Шановні клієнти!

Повідомляємо про графік роботи відділу продажів ЖК «Столичний» у святкові дні.

Відділ продажів буде відкритий з 3 по 7 травня включно. 1-2 травня та 8-9 травня - вихіднi.

Приходьте!

 





	







ЖК «Столичний» сьогоднi. 04.04.2016






Короткий фотозвіт по 1, 2 та 3 чергам ЖК «Столичний».



3-я черга

Ведеться монтаж системи колективного димоходу в 1, 2 і 3 секціях. Проводиться монтаж ліфтів в 3-4 секціях. Триває кладка стін і перегородок. Йдуть роботи з утеплення покрівлі 4 секції. Йде повним ходом установка вікон і стяжка підлоги.

 



 



 





	







ЖК «Столичний» сьогоднi. 09.03.2016






Короткий фотозвiт по 1, 2 та 3 чергам ЖК «Столичний».

3-я черга

В 4, 5 і 6 секціях почалося будівництво 8-го поверху. Змонтовані димоходи. Йде монтаж системи водопостачання квартир.



 



 



 



 





	







Заливка підлог в 1-й секції






Шановні власники 3-ої черги!

З 10 березня починається заливка підлог в 1-й секції. Всі, хто планує установку "теплої підлоги", прокладку труб (вода та опалення), прохання звертатися до відділу продажів або телефонувати за тел. (044) 580-88-80.

 





	







ЖК «Столичний» сьогоднi. 08.02.2016






Короткий фотозвiт по 1, 2 та 3 чергам ЖК «Столичний».

1 та 2 черги

Так виглядає 1 та 2 черги сьогодні

 



 



 



 

3 черга





	







Зміни до закону «Про реєстрацію прав на нерухоме майно...






 

Зміни до закону України «Про державну реєстрацію прав на нерухоме майно та їх обтяжень».





	







Вiтаємо з Новим роком!






З Новим роком!

Бажаємо щастя, здоров’я вам і Вашим родинам!

Хай у Новому році здійсняться всі Ваші мрії!

Наснаги, достатку, успіхів та надій!

Хай панує мир та злагода в нашій країні!

 







	







Графік роботи в святкові дні






Шановні клієнти!

Просимо звернути увагу на графік роботи офісу продажів ЖК "Столичний" у святкові дні:

2, 3, 4 і 5 січня офіс продажів працює з 10:00 до 16:00.

31 грудня, 1, 6 та 7 січня вихіднi.

 





	







ЖК «Столичный» сьогоднi. 27.12.2015






Короткий фотозвiт по 1-й, 2-й та 3-й чергам ЖК «Столичний» напередоднi Нового 2016 року.

 

 

 



 



 



 



 



 





	







В ЖК «Столичный» новорічна ялинка запалила вогники






 

Кожна сім'я на планеті наряджає вдома новорічну ялинку - символ світла і радості.

Засяяла святковими вогниками і головна ялинка в ЖК «Столичний».

 

 







	







Президент вручив ордери на квартири в ЖК «Столичний»






В День Збройних Сил України, президент П. О. Порошенко вручив військовослужбовцям та членам сімей загиблих офіцерів ордери та ключі на квартири в житловому комплексі "СТОЛИЧНИЙ" в м. Васильків.

 



Трудовий колектив будівельної компанії "Україна" щиро вітає зі святом військовослужбовців ЗСУ. Бажаємо всім миру в нашій рідній Украіні. Здоров'я, благополуччя та добробуту! Дякуємо за службу в ім'я майбутнього наших дітей! Слава Украіні! Героям слава!

 



Приємно, що держава високо оцінила якість нашої роботи!





	







Триває озеленення житлового комплексу






 

Тихий внутрішній двір ЖК "Столичного" стає все більш затишним для своїх мешканців. Минулого тижня висаджено багато дерев і кущів, тепер їх більше 1100 шт. Вийшло дуже симпатично. Особливо гарні вічнозелені ялинки!

 

Попереду Новий Рік і одна з них точно буде Головною ялинкою "Столичного".

 

 



 







	







ЖК «Столичний» почав видачу ключiв!






Цей день настав!!! Починаючи з учорашнього дня, ми почали видачу ключів власникам квартир 2-ї черги! Отримання ключів відбувається строго за затвердженим графіком, менеджери відділу продажів зв'яжуться з вами і повідомлять всю інформацію про процедуру отримання.





	







ЖК «Столичний» сьогоднi. 24.11.2015






Короткий фотозвіт по 2-й та 3-й черзi ЖК «Столичний».

 

2-га черга

Активно ведуться роботи по внутрішнім мережам та по оздоблювальню утеплення 1-го поверху. Всі мережі: опалення, газо-, водоподача та каналізація - підключено.

 



 



 



 





	







ЖК «Столичний» сьогоднi. 16.09.2015






Короткий фотозвіт по 2-й чергзi ЖК «Столичний».

 

2-а черга

Закінчується фарбування будинку в фінальні кольори і внутрішньодворовий благоустрій. Встановлені всі двері, змонтований блискавкозахист та підвідний газопровід до газової котельні.

 



 



 



 





	







ЖК «Столичний» сьогоднi. 04.08.2015






 Короткий фотозвіт по 2-й і 3-й черг ЖК «Столичний».

 

2 черга

- змонтована та підключена котельня,

- склять перші поверхи,

- закінчуються роботи з благоустрою прибудинкової території тапарадних.

 

Ведуться роботи по обміру квартир для виготовлення технічних паспортів!

 

 



 



 





	







ЖК «Столичний» сьогоднi. 07.07.2015






Пропонуємо ознайомитися з коротким фотозвітом по 1-й, 2-й та 3-й черзi  ЖК «Столичний».

 

Підростає 3-я черга.

 



 



 

2-а черга.

У 2-й черзi закінчується скління, оздоблення місць загального користування. Ведуться роботи з благоустрою прибудинкової території.

 





	







ЖК «Столичний» сьогоднi. 03.06.2015






Перші літні фотографії 1-ї, 2-ї та 3-ї черги ЖК "Столичний" в цьому році.

 

2-а черга

В 1, 2, 6 та 7 секціях встановлені вхідні двері. У 1 та 2 секціях встановлені радіатори та газові лічильники. Триває монтаж вікон 3 секції, завезені віконні конструкції на 5 секцію. Всі ліфти змонтовані. Триває благоустрій території.

 



 



 





	







Дитяче свято в ЖК «Столичний»






До Дня захисту дітей в житловому комплексі «Столичний» пройшло свято.



Веселі клоуни і герої діснеївського мультфільму П'ятачок і Тигра розважали малюків та їх батьків. Захоплюючі конкурси, салют з бульбашок, наукове шоу «Наука без нудьги» від веселого професора, вироби з кульок, солодка вата і дзвінкий дитячий сміх. Що ще потрібно для щастя малюка ?!



Величезне спасибі всім, хто прийшов учора на дитяче свято і взяв активну участь! Сподіваємося, що було цікаво і весело!

До нових зустрічей!

 





	







Проблеми водопостачання Василькiва






Останнім часом все більш резонансною стає проблема водопостачання Василькiва. Дитячі садочки та школи Василькiва опинилися під загрозою закриття СЕС через відсутність води. Без води залишилися також житлові будинки та лікарня міста.

 

Ситуація з водою в місті настільки загострилася, що 25 травня 2015 директор КП "ККП м. Васильків" Тарас Корольов був змушений звернутися до обурених жителів міста з поясненнями щодо проблем, що виникли.

 





	







Дитяче свято в ЖК «Столичний»






Дівчатка і хлопчики, тата й мами, дідусі та бабусі!

Запрошуємо Вас на дитяче свято в ЖК «Столичний»!  У програмі веселі клоуни, цікаві конкурси, сюрпризи. Чекаємо малюків з батьками 1 червня о 12:00 за адресою: м. Васильків, вул.Декабристів, 151.

До зустрiчi!

 







	







Будуємо світ, придатний для життя дитини






Найменші мешканці ЖК «Столичний» вже змогли оцінити новий дитячий майданчик. Зроблений вiн був за спецзамовленням найбільшим виробником дитячих майданчиків, що гарантує не тільки якість продукції, але й найважливіше - безпеку дитини. Майданчик має сертифікат міжнародного центру TUV на відповідність Європейській нормі EN 1176.

 

Перший досвід і перші враження дитинства залишають у дитини слід на все життя і ми сподіваємося, що нове ігрове обладнання буде для дітей привабливим, цікавим і сприяючим розвитку.





	







ЖК «Столичний» сьогодні. 15.05.2015






Цвітуть каштани та бузок, росте трава, і 3-я черга «Столичного» підросла: 1, 2 і 3 секції -до 6 поверху!

А в 2 черзi тривають внутрішні роботи, закінчена заливка підлог 5-ї секції, в процесі - заливка 4-ї секції. Активно продовжується скління 3-й секції.

 



 



 



 





	







ЖК «Столичний» сьогоднi. 06.05.2015






Короткий фотозвіт по 1-й, 2-й і 3-й чергам ЖК «Столичний».

 

2-а черга.

1-а і 2-а секції:

Ремонт парадних, установка газових лічильників.

6-а та 7-а секції:

Утеплення фасаду, установка дверей, закінчена заливка підлог.

5-а секція:

Закінчується заливка підлог (залишився один поверх).

3-я та 4-а секції:

Підготовка до внутрішніх опоряджувальних робіт. Ведуться роботи з облагороджування прибудинкової території!

 





	







ЖК «Столичний» сьогоднi. 20.04.2015






Короткий фотозвiт по 1-й, 2-й та 3-й чергам ЖК «Столичний».

 

3-я черга.

Третій будинок все більше схожий на будинок. І процес цей не зупинити!

 



 



 



 



 





	







Народне визнання: ЖК «Столичний» - кращий!






14 квітня в ВЦ «Акко Інтернешнл» відбувся офіційний фінал церемонії нагородження переможців Національної Премії «Народне визнання в галузі будівництва - 2015 ", де житлової комплекс «Столичний» здобув перемогу в номінації «Краща новобудова регіону».

Дякуємо!







	







Фото з будмайданчика. Квiтень 2015. Черги 2 та 3






 

Розміщуємо черговий звіт з будівництва ЖК «Столичний». Ви зможете оцінити робочу активність на будівельному майданчику і хід виконання робіт.

 

2-га черга.





	







Зі святом весни!






Дорогі жінки! Вітаємо Вас з Днем 8 березня! Нехай кожен день радує Вас увагою та турботою близьких, життя наповнюється новими враженнями, тільки позитивними емоціями, яскравими відкриттями!

 





	







Фото з будмайданчика. Березень 2015. Черги 2 та 3






Свіжа порція фото з будмайданчика ЖК "Столичний".

2-га черга.

Основні роботи в 2-й черзі - прокладка внутрішніх мереж: каналізація, водо- і газопостачання, опалення. Повністю змонтована котельня, закуплені лічильники, йдуть роботи по установці обвідного газопроводу. В 4-х секціях змонтовані магістралі опалення, закуплені матеріали і ведуться роботи. В 1, 2, 6 і 7 секціях закінчено скління, в 5-й триває. Розпочато встановлення вхідних дверей в квартири, змонтовані 4 ліфти.

 

 





	







Смачної всім Масниці!






«Як Масницю зустрінеш, так і рік проведеш», - говорили в народі в давні часи. При слові «масниця» в пам'яті постають картини веселих зимових днів, наповнених гамором і шумом, передзвоном дзвіночків, що прикрашали нарядні трійки, сяючі на сонці куполи церков, гуляння, катання на санках з крижаних гір, палаючi багаття. Ну і звичайно, в Масницю прийнято пекти млинці, адже млинець - символ сонця.

Вітаємо вас із закінченням зими, з нашим старовинним святом -Масницею! Теплого сонця, солодких млинців, дружби і злагоди у ваших родинах!

 





	







День вiдкритих дверей






Починанючи з 7 лютого 2015 року щосуботи, з 12.00 до 15.00, буде проводитися День відкритих дверей в ЖК «Столичний».

Всі бажаючі зможуть побувати у вже збудованних квартирах  та в тих, що будуються i отримати інформацію про перебiг будівництва.

На всі ваші питання відповідатимуть фахівці ЖК "Столичний".

Чекаємо вас за адресою: м. Васильків, вул.Декабристів, 151. Запрошуємо всіх бажаючих!



Телефон для довідок (044) 580-88-80, (044) 292-0-292.



 





	







 Фото з будмайданчика. Лютий 2015. 2-га, 3-я черги






Тривають роботи з будiвництва 2-ї черги ЖК «Столичний». Виконується скління вікон і балконів, монтаж огороджень сходових маршів і майданчиків. Активно ведуться роботи з прокладання зливової каналізації.

 



 



 



 



 





	







Поздравляем с праздниками!






Дорогі друзі!

Вітаємо Вас з Новим 2015 роком та Різдвом Христовим. Бажаємо Вам міцного здоров'я на довгі роки, людського щастя, добра, миру та взаєморозуміння, успіхів у роботі, сімейного благополуччя.

Нехай ці світлі свята принесуть у кожен дім затишок, душевний спокій, впевненість у прекрасному майбутньому.

Успіхів вам у Новому році!

З повагою, колектив ЖК «Столичний».





	







Черга №2, фото з будмайданчика. Грудень 2014






На сьогоднішній день закінчена кладка стін, повнiстю змонтовані плити перекриття. Покрівля повністю утеплена, та виконана армована вирівлювальна стяжка.

Всередині будівлі виконуються роботи по влаштуванню перегородок, монтуються внутрішні мережі водопостачання, опалення, газопостачання.

Змонтована дахова газова котельня. Почато монтаж ліфтового обладнання. Закінчено виконання бетонної підлоги першого поверху. Ведуться роботи з влаштування цементних стяжок в квартирах, та місцях загального користування.

Розпочато  оздоблювані роботи місць загального користування.





	







Черга №2, фото з будмайданчика. Листопад 2014






Повністю завершена кладка зовнішніх стін, виконано понад 50% робіт по кладці перегородок.

В 1-й і 2-й секціях завершено скління, виконані покрівельні роботи.

На поверхах і в квартирах виконують роботи з влаштування внутрішніх інженерних комунікацій.

Ведуться оздоблювальні роботи в місцях загального користування, а також утеплення та оздоблення фасаду.

 

 



 



 





	







«Місто професій» у Васильковi






Працівники БСК «Україна» взяли учать у соціальному проекті для дітей «Місто професій», який проходив в місті Васильків Київської області. Під час цієї акції  діти мали змогу долучитися до багатьох професій, зокрема професії будівельника.





	







2-га черга, фото з будмайданчика. Жовтень 2014






На будівельному майданчику 2-ї черги кипить робота. 

В 1-й та 2-й секціях виконується кладка стін і перегородок, утеплення покрівлі, в 6-й та 7-й секціях ці роботи вже виконано, ведеться їх засклення. 

В 3-й, 4-й і 5-й секціях ведеться цегляна кладка стін 4-го поверху. 

Розпочато роботи з блискавкозахисту та заземлення будинку. 

Встановлені пожежні сходи. 

Виконано роботи з бетонування та утепленню підлоги 1-го поверху. Закуплені ліфти.

 

 







	







2-га черга, фото з будмайданчика. Вересень 2014






Триває кладка стін та перегородок. Ведуться роботи з монтажу внутрішніх мереж  каналізації та водопостачання. 

Розпочато влаштування покрівлі перших двох секцій: зроблено утеплення та виконана армована стяжка. Проложена внутрішня мережа каналізації до другого майданчику. 

На перших двох секціях швидкими темпами ведуться роботи по встановленню металопластикових огороджувальних конструкцій (вікна та балконні блоки).

 



 





	







В ЖК «Столичний» подається питна вода






 

Поспішаємо вам повідомити, що система очистки води успішно пройшла випробування та проведено її аналіз на відповідність вимогам ДСанПіНу 2.2.4 - 171-10. Вода повністю відповідає вимогам, якi пред'являються до питної води.



Для отримання якісної води в квартирах необхідно провести промивку сіточки в фільтрі грубої очистки води, який встановлений після лічильника води. По всім технічним запитанням звертайтесь, будь ласка, до головного інженера, Бондаря Володимира Васильовича, тел. (050) 334-20-14.

 

 





	







2-га черга, фото з будмайданчика. Серпень 2014






Триває активне будівництво 2-ї черги ЖК «Столичний». У двох секціях закінчена кладка цегляних стін, ведеться підготовка до устрiю покрівлі.

 



 



 



 



 





	







2-га черга, фото з будмайданчика. Липень 2014






Продовжуємо інформувати Вас про хід будівництва 2-ї черги. 

Ведуться роботи по влаштуванню монолітних залізобетонних поясів, зростають темпи по зведенню цегляних стін (в 1, 2 і 3 секціях вже 5 поверхів!). 

Проводиться монтаж плит перекриттів, перемичок, сходових маршів. Йдуть роботи з влаштування всередині майданчикових мереж каналізації та водопроводу.

  







	







Патріотична акція ЖК «Столичний»






Визнання ЖК «Столичний» кращим житловим комплексом Київської області 2014 року стало приводом переглянути рекламну концепцію комплексу .

 





	







2-га черга, фото з будмайданчика. Червень 2014






Повним ходом йде будівництво 2-ї черги ЖК «Столичний». Роботи ведуться у 2 зміни. Додатково почав працювати 2-й кран. Виконана кладка 3-х поверхів в 1-й, 2-й та 3-й секціях та 2-х поверхів в 5-й, 6-й, 7-й секціях.

Проведена підготовка під влаштування підлог 1-го поверху. У 4-х під'їздах зроблені випуски ливневої та господарсько-побутової каналізацій. Ведуться роботи по влаштуванню терас. Закінчено роботи з влаштування резервуарів та господарські надбудови гідровузла. Розпочато монтування насосної станції.

 





	







ЖК «Столичний» видає документи на квартири






Вітаємо перших власників квартир у ЖК «Столичний» з отриманням документів на право власності!  

Їх на сьогоднішній день 20, ще 100 пакетів документів знаходяться в роботі в реєстраційній службі і 4 червня ц.р. почнеться їх видача.

 

Наші співробітники зв'яжуться з усіма власниками квартир, щоб призначити зручний час для вручення документів.

 





	







Вічна пам'ять жертвам Другої світової війни






Друга світова війна 1939 - 1945 рр. залишила страшний слід в пам'яті людства. Її жертвами були не тільки військові , але й цивільне населення. Наша країна найбільше постраждала в Другій світовій війні.

 





	







2-га черга, фото з будмайданчика. Травень 2014






Продовжується цегляна кладка зовнішніх стін та простінкiв, монтаж залізобетонних плит перекриття, сходових маршів й майданчиків.

 



 



 



 



 



 





	







Весна в ЖК «Столичний»






 

Восени минулого року на території 1-ї черги ЖК «Столичний» було висаджено більше 155 дерев. Усі дерева добре перезимували, розпустилися листочки, деякі скоро розцвітуть!

 



Всього навколо першої черги будівництва буде висаджено понад 600 дерев та кущiв, серед яких: туя, самшит, акація, шовковиця, каштан, береза??, в'язь, мигдаль, горобина, сакура, слива та яблуня!

 





	







Вітаємо з Великоднем!






Щиро вітаємо усіх зі світлим святом Великодня. Бажаємо вам доброго здоров'я, щастя, добробуту, злагоди й миру.

Христос воскрес!





	







2-га черга, фото з будмайданчика. Квiтень 2014






Тривають роботи з будівництва 2-ої черги ЖК "Столичний". 

Закінчено влаштування монолітних залізобетонних ростверків. 

Повним ходом йде цегляна кладка 1-го поверху. 

Ведуться роботи з влаштування каналізації.



 



 



 







	







ЖК «Столичний» - переможець конкурсу «Житло - 2014»






За підсумками онлайн-голосування на порталі Zagorodna.com житловий комплекс «Столичний» став переможцем конкурсу «Житло - 2014» Національної премії «Народне визнання в галузі будівництва» в номінації «Кращий житловий комплекс Київської області».

 





	







Зі святом Вас, любі жінки!






Любі жінки! Вітаємо вас з Днем 8 березня! Це красиве свято на початку весни приходить до нас, коли все оживає, розквітає та розпускається. Нехай у вашому житті завжди буде весна, нехай яскраво світить сонце, нехай співають птахи, нехай дні будуть світлими та безхмарними. Посмішок, гарного настрою, радості, щастя, МИРУ вам!





	







2-га черга, фото з будмайданчика. Березень 2014






Тривають роботи з будівництва 2-ої  черги ЖК «Столичний".

Наразi проводяться роботи по устаткуванню монолітних залізобетонних балок та ростверків, монтажу монолітних залізобетонних поясiв "0" циклу. 

Підготовлено майданчик під будівництво торгового центру. 

Виконано перебазування баштового крану.

 

 



 



 





	







Будівництво другої черги 






Не дивлячись на суворі погодні умови, йде будівництво 2-ої черги ЖК «Столичний». 

На сьогоднішній день виконані найбільш складні і вагомі роботи: 

- виконано розробку котловану та вивезено 48 000 тонн грунту, 

- вдавлено 900 паль,

- виконується бетонна підготовка під ростверки та влаштування залізобетонних балок та ростверків нульового циклу, 

- підведені всі зовнішні інженерні мережі, ливньова і господарчо-побутова зовнішня каналізації, 

- підведені електромережі та газові магістралі, 

- пiдготовлені під'їзні шляхи.





	







Введено в експлуатацiю 1-шу чергу ЖК «Столичний»!







Поспішайте купити останні квартири! 

24 грудня 2013 Державна архітектурно-будівельна інспекція України видала сертифікат готовності до експлуатації 1-ї черги будівництва житлового комплексу «Столичний».
 

Детальну інформацію Ви можете отримати у відділі продажу: (044) 292 0292, (044) 580 88 80.

Вітаємо майбутніх мешканців!

 



 





	







Фото з будмайданчика. Грудень 2013






Із задоволенням продовжуємо розповідати Вам про безперервні удосконалення, що відбуваються в нашому ЖК "Столичний"! На сьогоднішній день повністю закінчений процес озеленення територій загального користування фасадних зон. Закінчуються роботи по зведенню огорож терас і укладанню плитки в квартирах на перших поверхах. Будинок підключено до електричних мереж. Так само з радістю повідомляємо Вам, що почався процес передачі ключів мешканцям 6-ї секції!

Ласкаво просимо додому!





	







Фото з будмайданчика. Листопад 2013. Частина 2






Пропонуємо Вам другу частину фотозвіту з будмайданчика ЖК СТОЛИЧНИЙ.

Тривають роботи з облаштування території навколо першої черги будівництва та закінчуються етап з оздоблення місць громадського користування.

Продовжується активна висадка дерев, більше 155 уже висаджено (всього навколо першої черги будівництва буде висаджено понад 600 дерев та кущiв, серед яких: туя, самшит, акація, шовковиця, каштан, береза??, в'язь, мигдаль, горобина, сакура, слива та яблуня!).







	







ЖК «Столичний» на «Ярмарку нерухомості 2013»






ЖК «Столичний» приймає  участь у Київській Міжнародній виставці «Ярмарок Нерухомості 2013». Київська міжнародна виставка «Ярмарок Нерухомості 2013» (Kiev International Real Estate Fair) - це ключовий професійний захід з нерухомості в Україні, що об'єднує всіх лідерів галузі з України та закордонних країн.





	







Фото з будмайданчика. Листопад 2013






Радi познайомити Вас iз новим фотозвітом з будмайданчика ЖК «Столичний»!

Як Ви вже знаєте , ми почали процес передачі ключів від квартир всiм мешканцям першої черги! Паралельно ми продовжуємо вести роботи з облагороджування території навколо першої черги будівництва і закінчуємо обробку місць громадського користування. На сьогоднішній день:

- Повністю закінчено роботи з укладання тротуарної плитки;

- Заасфальтовано прибудинкову територію;

- Встановлено вуличні ліхтарі;







	







Дорога додому, в ЖК «Столичний», стала ще швидше!






У столиці запрацювала станція метро «Теремки». Її урочисто відкрив президент Віктор Янукович. Потрапити на станцію можна по підземних переходах: два знаходяться біля розташованого поруч ТРЦ, ще два - на парному боці проспекту Академіка Глушкова. Інваліди зможуть спуститися на перон прямо з вулиці на двох ліфтах. Біля кас встановили автомати з продажу квитків: чотири для поповнення пластикових карток і стільки ж - для покупки жетонів. «Станція оформлена художньою мозаїкою в дусі російського теремка , що співзвучно з її назвою.





	







Подаруй своєму майну захист та турботу!






Ви стали власником квартири в ЖК «Столичний». Вітаємо!!!

Тільки для власників квартир у ЖК «Столичному» надається унікальна можливість придбати програму страхування «Дбайливий господар» (страхування майна та відповідальності) від СК «Київ Ре» зі знижкою до 15%. 

Программа страхування майна «Дбайливий господар» надійно захистить:

• Оздоблення 

• Цивільну відповідальність 

• Рухоме майно 

• Технічне обладнання 

• Конструкції 







	







Подарунки власникам квартир першої черги!






 

ЖК «Столичний», торгiвельна марка «Finish» та інтернет магазин «Сокіл» вітають усіх власників квартир першої черги будівництва і вручають подарунки: сертифікат на 500 гривень на купівлю будь-якої посудомийної машини в інтернет магазині «Сокіл» та безкоштовну консультацію дизайнера інтер'єру для створення унікального стилю нової кухні.

В акції беруть участь всі покупці квартир в ЖК «Столичний», які в перебігу акційного періоду отримують акт прийому передачі квартири.





	







Ласкаво просимо додому!






 

Дорогі друзі, колеги та партнери! Раді повідомити Вам, що з 1 листопада 2013 року, ТОВ "БСК Україна" розпочинає процес передачі квартир власникам у 1-й черзі будівництва ЖК СТОЛИЧНИЙ. Менеджери відділу продажу зв'яжуться з кожним власником та погодять дату зустрічі.

Завжди раді Вам в ЖК СТОЛИЧНИЙ!

 





	







Підтримайте ЖК СТОЛИЧНИЙ у конкурсі iBuild Ukraine 2013!






 

Дорогі друзі! З великою радістю та надією на Вашу підтримку повідомляємо Вам про старт голосування за кращих з кращих на українському ринку нерухомості у рамках  3-ї всеукраїнської премії iBuild Ukraine 2013.  ЖК Столичний є номінантом на премію "Кращий примiський ЖК року". On-line голосування проходить з 07.10.13 по 15.11.13 на порталі 3doma.ua. Проголосувати Вы можете  на порталі 3doma.ua: http://3doma.ua/ibuild-ukraine-2013/2086723.html#vote/ Голосуйте за кращих - Голосуйте за ЖК Столичний!

 





	







"Галицькі контракти" присвоїв 3-є місце ЖК СТОЛИЧНОМУ






 

Дорогі друзі! З радістю повідомляємо Вам, що у вересні місяці журнал Галицькі Контракти проводив рейтинг кращих ЖК міста Києва та пригороду. За результатами рейтингу ЖК СТОЛИЧНИЙ посів 3-є  місце в номінації "Кращий примiський ЖК для інвестування ".  Поздоровляємо інвесторів та забудовника!





	







Фото з будмайданчика. Вересень 2013






 

За вже сформованою доброю традицією, ми продовжуємо інформувати Вас про просування будівництва першої черги ЖК «СТОЛИЧНИЙ»!






	







Фото з будмайданчика. Серпень 2013






 

Ми продовжуємо інформувати Вас про стан справ на будмайданчику 1-ї черги ЖК СТОЛИЧНИЙ!

На даний момент:

-закінчені роботи по штукатурці та підготовлені до фарбування під'їзди та сходові клітини,

- монтуються котельні та ліфти, 

- закінчуються роботи з укладання покрівлі,

- підготовлено майданчики для озеленення та пішохідних тротуарів,

- розпочато роботи з оздоблення цокольного поверху,

- проводяться роботи по підключенню  будинку до систем каналізації та водопостачання.





	







До ЖК СТОЛИЧНИЙ розширять трасу до 6 смуг






 

Загалом 71 км траси відремонтують за 18 місяців “Укравтодор”.

 



В найближчих планах Державного агентства автомобільних доріг України відремонтувати 71 км дороги “Київ-Одеса”, вартість цих робіт становитиме 2,26 млрд грн. Про це сьогодні сказав на виїзній зустрічі, яка відбулась на 13-му кілометрі траси "Київ-Одеса", заступник голови Державного агентства автомобільних доріг України Олександр Харченко, передає кореспондент УНН.

 





	







Фото з будмайданчика. Червень 2013






 

 Розпочались роботи з фарбування будинку, проведено внутрішні комунікації, завершено стяжку пiдлоги, штукатурка стін під'їздів.





	







1-ша черга СТОЛИЧНОГО готується до заселення!!!






 

 Безпрецедентні умови розстрочки в ЖК СТОЛИЧНОМУ подовжені ще на 3 місяці!

Принеси паспорт та код, зроби перший внесок та…

ЗАСЕЛЯЙСЯ ЗА 3980 ГРИВЕНЬ НА МІСЯЦЬ!

 

 





	







Фото з будмайданчика. Березень 2013






 

 Перша черга будівництва - на стадії завершення! Збудовані всі несучі стіни і внутрішні перегородки, прокладені перекриття, на 90% здійснені покрівельні роботи, в перших 2-х секціях завершуються роботи по проведенню трубопроводу, виконано понад 70% скління і утеплення всього будинку.

 

Вибирайте кращі планування однокімнатних квартир тут: http://stolychnyi.com.ua/ru/planning ... поки вони ще є в наявності!!)))

 





	







Поздоровляємо всіх с наступившою весною!






 

І дякуємо Вам за те, що підтримали СТОЛИЧНИЙ у всеукраїнському конкурсі IBuild Ukraine! Результат перевершив всі наші сподівання - ми отримали більше ніж 1000 голосів і впевнено закріпили свої позиції в числі лідерів галузі.

Щиро вдячні Вамі, друзі! Ми завжди раді бачити Вас!

 





	







Проголосуйте за СТОЛИЧНИЙ






 

Підтримайте СТОЛИЧНИЙ у всеукраїнському конкурсі IBuld Ukraine! Проголосуйте за нас! Гарантуємо всім проголосувавшим знижки, величезну подяку, море посмішок, теплі рукостистання, гарячий чай, міцну каву! З печивом)






	







СТОЛИЧНI інтер'єри






 

Ще один довгоочікуваний подарунок до Нового року!! Яскраві,  пронизані оптимізмом і в той же час - такі затишні інтер'єри СТОЛИЧНОГО, надихають на нові звершення у вашому житті та гармонізують накопичені досягнення!!)))) Ми бажаємо щастя, тепла і любові - у вашому будинку!!

 





	







СТОЛИЧНИЙ №5 у рейтингу






 

СТОЛИЧНИЙ № 5 у рейтингу найкращих новобудов 2012 р. Київської області по рейтингу 3Doma.ua - інтернет-порталу авторитетного інформаційного агентства ЛІГАБізнесІнформ.

Житлові комплекси оцінювалися за рядом параметрів: оптимальність співвідношення ціна-якість, надійність забудовника, місце розташування, інфраструктура, естетика забудови, відповідність навколишній забудові / ландшафту і т.д.

Джерело: http://realty.3doma.ua/news/2032056-top_10_novostroek_kievskoy_oblasti.html

 





	







Фото з будмайданчика. Листопад 2012






 

Дуже докладний звіт, що ілюструє черговий етап фасадних робіт та утеплення лоджій.





	







Фото з будмайданчика. Жовтень 2012






 

Сьогодні СТОЛИЧНИЙ закінчує роботи по склінню своїх фасадів, темпи робіт зростають з кожним днем - крім квартир, засклені також і сходові прольоти, завершуються роботи по зведенню стін I-ї черги комплексу.

 





	







СТОЛИЧНИЙ увійшов до ТОП-10 кращих новобудов






 

СТОЛИЧНИЙ увійшов до ТОП-10 кращих новобудов Києва та передмістя за рейтингом 3Doma.ua - інтеренет-порталу авторитетного інформаційного агентства ЛІГАБізнесІнформ.

Джерело: http://realty.3doma.ua/news/2029867-top_10_luchshikh_novostroek_kieva.html

 

 





	







Метро до СТОЛИЧНОГО стало ще ближче






 

Через 2 тижні "Київметробуд" планує запустити нову станцію "Іподром".

Станція розташована на СИНІЙ лінії (Куренівсько-Червоноармійськїй) після станції «Виставковий центр».

Наступною до відкриття планується вже побудована станція метро «Теремки». Після чого жителі СТОЛИЧНОГО будуть діставатися до метро в середньому - 15 хвилин.

МИ ЇДЕМО ДО МЕТРО ШВИДШЕ ЗА КИЯН!!

 

 





	







Ласкаво просимо додому! 20.09.2012






 

Сьогодні дуже урочистий день - рівно місяць роботи нашого відділу продажу у Василькові.

Перші щасливі володарі квартир вже відсвяткували підписання договору та зайнялися підготовкою до ремонту.






	







Фото з будмайданчика. Липень 2012






 

Будівництво СТОЛИЧНОГО йде повним ходом.

У липні будмайданчик житлового комплексу «Столичний» відвідав мер міста Сергій Іващенко.






	







Будівництво I-ї черги






 

Літо 2012 – Активне будівництво I-ї черги.






	







Підготовка до старту продажів






 

У серпні 2012 р. починаються продажі квартир в Столичному. На фото офіс відділу продажів на об'єкті.





	







Траса на Київ






 

Відмінна дорога від Столичного на Київ - ніколи не перевантажена пробками.






	







Архітектурні пам'ятники Василькiва






 

Собор св. Антонія та Феодосія, зразок архітектури українського бароко, побудований в 18 ст., розташований відразу навпроти СТОЛИЧНОГО.
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